

## Közgyűlési jegyzőkönyv

A **HA-MI-ÖSSZEFOGUNK** Korlátolt Felelősségű Európai Szövetkezet SCE /9400 Sopron Széchenyi tér 12./ közgyűléséről

Közgyűlés időpontja: **2014. szeptember 29-én 17.00 óra.**

A közgyűlés helyszíne: **9400 Sopron, Erzsébet u. 9. (Nyugat-magyarországi Egyetem)**

### A közgyűlés napirendi pontjai:

1./ A HA-MI-ÖSSZEFOGUNK Európai Szövetkezet Alapszabályának módosítása

2./ Az Igazgatóság megválasztása (A 2009. szeptember 29-én elfogadott Alapszabály 2. pontja értelmében az Igazgatóság mandátuma 2014.09.29-ig szól.)

3./ A Felügyelő Bizottság megválasztása (A 2009. szeptember 29-én elfogadott Alapszabály 3. pontja értelmében a Felügyelő Bizottság mandátuma 2014.09.29-ig szól.)

4./ Vélemények, hozzászólás

A közgyűlést Pirger Károly Igazgatósági tag megnyitotta, megállapította, hogy a Szövetkezetnek jelenleg 216 tagja van, és a közgyűlésen a jelenléti iv szerint megjelent 113 tag.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés határozatképes.

Ezt követően ismertette a Bocskai Korona és a Balatoni Korona üdvözlő levelét.

Javasolja a mai közgyűlés levezető elnökének Dr. Csoba Sándort. A Közgyűlés a javaslatot 113 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

A levezető elnök ismertette a meghívóban szereplő napirendi pontokat, majd szavazásra bocsátotta a kérdést a napirendi pontok és azok sorrendjére vonatkozóan, melyet a közgyűlés 113 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadott. A levezető elnök megállapította, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokon kívül egyéb ügy tárgyalására nem érkezett indítvány.

A levezető elnök javasolta a közgyűlés jegyzőkönyvvezetőjének Jókutiné Stefán Mariát. A közgyűlés, a javaslatot 113 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

A levezető elnök a közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítőinek Borsányi Zoltánt, és Magas Ádámot javasolta. A közgyűlés a javaslatot 113 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

A levezető elnök a közgyűlés szavazatszámlláló személyeinek Borsányi Zoltánt és Magas Ádámot javasolta. A közgyűlés a javaslatot 113 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

### 1. napirendi pont

A levezető elnök ismertette az Alapszabály-módosítás indokát.

A levezető elnök ismertette az **3/2014. számú Közgyűlési határozatot:**

„A HA-MI ÖSSZEFOGUNK Korlátolt Felelősségű Európai Szövetkezet Közgyűlése a Szövetkezet Elnöke által előterjesztett Alapszabály-módosítást 113 db igen, 0 db nem és 0 db tartózkodás mellett elfogadta.”

### 2. és 3. napirendi pont

A levezető elnök az Igazgatóság és a Felügyelő Bizottság elnökére és tagjaira javaslatot tett. Ezt követően **titkos szavazás** következett. A szavazatok Borsányi Zoltán és Magas Ádám számolta meg.

A szavazást követően a levezető elnök ismertette a **4/2014. számú Közgyűlési határozatot:**

„A HA-MI ÖSSZEFOGUNK Korlátolt Felelősségű Európai Szövetkezet Közgyűlése a Szövetkezet Igazgatósági tagjának

Perkovácz Tamást	113 db igen
Dr. Horváth Borbálát	113 db igen
Parraghné Gál Melindát	113 db igen
Dr. Székely Csabát	113 db igen
Dr. Csoba Sándort	113 db igen
Nagy Istvánt	113 db igen
Pinger Károlyt	113 db igen

szavazattal választotta meg"

A levezető elnök ismertette az **5/2014. számú Közgyűlési határozatot**:

„ A HA-MI ÖSSZEFOGUNK Korlátolt Felelősségű Európai Szövetkezet Közgyűlése a Szövetkezet Felügyelő Bizottság tagjának

Horváth Vilmost	113 db igen
Dr. Karner Ceciliát	113 db igen
Károlyi Gyulát	113 db igen

szavazattal választotta meg"

A Levezető elnök felkérte a szövetkezet elnökét, hogy mondjon néhány szót az elképzeléseiről.  
Előadó: Perkovácz Tamás elnök

#### 4. napirendi pont

Egyebek, kérdések

Hozzászólások:

- Varga István üdvözölte a közgyűlést, és mint a Helyi Pénzek szövetségének elnöke, továbbra is támogatja a Szövetkezetet. Meggyőződése, hogy a jövő nem a papír alapú, hanem az elektronikus pénzhelyettesítőké, illetve pénzeké.
- Dr. Simon István, Sopron alpolgármestere üdvözölte az 5 éves Szövetkezetet. Sok sikert kívánt a jövőbeni munkájához. Kiemelte, hogy Sopron mindig híres volt újító, innovatív polgáraitól, ennek egyik szép példjaként méltatta a HA-MI Összefogunk Európai Szövetkezetet. Hangsúlyozta, hogy a Szövetkezet legnagyobb erényét annak közösségformáló szerepében látja.
- Perkovácz Tamás megköszönte az új Igazgatóság és Felügyelő Bizottság nevében a bizalmat, valamint hangsúlyozta, hogy az alapszabályban meghatározottak szerint fogják továbbra is irányítani a Szövetkezetet. Továbbá megköszönte a Soproni Kereskedelmi és Iparkamara, a Sopron és vidéke Ipartestület, a Nyugat-magyarországi Egyetem, a Rajka és vidéke Takarékszövetkezet, a CIG Pannónia Biztosító közreműködését, amire – hangsúlyozta – a jövőben is számít a Szövetkezet.


Ez-követően a levezető elnök megköszönte a közgyűlés munkáját, és a közgyűlést bezárta.

k.m.f.

  
Perkovácz Tamás igazgató

  
Dr. Csoba Sándor levezető elnök

  
Borsányi Zoltán szövetkezeti tag

  
Magas Adám szövetkezeti tag

  
Jókutiné Stefán Mária jegyzőkönyvvezető